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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ  
 ΤΗΣ ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΣΤΙΤΣΑΣ, 26-30 Ιανουαρίου 1821 

Η ιστορική επέτειος της «ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΣΤΙΤΣΑΣ, 26-30 Ιανουαρίου 1821» θα εορταστεί με κάθε προβλεπόμενη λα-
μπρότητα και επισημότητα και θα πραγματοποιηθούν οι εξής εκδηλώσεις: 
 
ΠΕΜΠΤΗ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024: 
- Γενικός σημαιοστολισμός Δημοσίων και Δημοτικών κτιρίων, Ν.Π.Δ.Δ., Οργανισμών, Τραπεζών, οικιών, καταστημάτων και πλοίων που βρίσκο-
νται στο λιμάνι από ώρα 08:00΄ π.μ. μέχρι και τη δύση του ηλίου της 30ης Ιανουαρίου. 
-Φωταγώγηση του Μνημείου των Ηρώων, του Δημοτικού Ιστορικού Λαογραφικού Μουσείου Αιγίου και όλων των Δημοσίων, Δημοτικών Καταστη-
μάτων, των Καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 25ης, 26ης, 27ης, 28ης & 29ης Ιανουαρίου. 
- Ομιλίες στα σχολεία του Δήμου Αιγιαλείας σχετικά με την Μυστική Συνέλευση της Βοστίτσας που πραγματοποιήθηκε το χρονικό διά-
στημα 26 – 30 Ιανουαρίου 1821 στη Βοστίτσα (Αίγιο) και αποτελεί την πρώτη πολιτική πράξη των Ελλήνων, που καθόρισε την έναρξη του 
Εθνοαπελευθερωτικού αγώνα του 1821, με τις έχουσες πολιτικό και επαναστατικό χαρακτήρα αποφάσεις της και που αποδείχτηκαν ση-
μαντικές για τον ξεσηκωμό των Ελλήνων. Οι ώρες ομιλιών θα καθοριστούν από τους Διευθυντές των Σχολείων. 
 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 
ΩΡΑ 08:00: Έπαρση σημαίας στο Μνημείο των Ηρώων (πλατεία Υψηλών Αλωνίων) και στην προτομή Ανδρέα Λόντου στο Δημοτικό Ιστο-
ρικό Λαογραφικό Μουσείο Αιγίου. 
ΩΡΑ 10:20: Πέρας προσέλευσης επισήμων, αντιπροσωπειών (σημαιοφόρων) Σχολείων, Προσκόπων με τις Σημαίες και Φιλαρμο-
νικής Αιγίου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό «Κοίμηση της Θεοτόκου» (ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ) Αιγίου.  
ΩΡΑ 10:30: Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό «Κοίμηση της Θεοτόκου» (ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ) Αιγίου, χοροστατούντος του Σεβασμι-
ωτάτου Μητροπολίτη Καλαβρύτων & Αιγιαλείας κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ. 
ΩΡΑ 10:50: Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον  κ. Νικόλαο Αναστασόπουλο, Καθηγητή Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων  
 Χαιρετισμός  από τον Δήμαρχο Αιγιαλείας κ. Δημήτριο Καλογερόπουλο 
 Μετά το πέρας αυτού και προηγουμένης της Φιλαρμονικής Αιγίου, μετάβαση του Ιερού Κλήρου, των επισήμων, των αντιπροσωπειών των Σχολείων, 
Προσκόπων και Οδηγών με τις Σημαίες, στο Μνημείο των Ηρώων (πλατεία Υψηλών Αλωνιων).  
ΩΡΑ 11:30: Επιμνημόσυνη δέηση και  κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Ηρώων.  
ΩΡΑ 12.00: ΠΑΡΕΛΑΣΗ. Εκκίνηση αγήματος Δημοτικών Σχολείων Αιγίου, Κουλούρας & Τεμένης, Γυμνασίων & Λυκείων του Δήμου, Χορευτικών Ομίλων & 
Συλλόγων με παραδοσιακές φορεσιές, Συλλόγου Ιστορικής Αναβίωσης «Βοστίτσα 1821» με τη συμμετοχή των Φιλαρμονικών Αιγίου, Αιγείρας και Ακράτας.  
Από την Α/βάθμια Εκπ/ση συντονιστής ορίζεται ο κ. Φίλιππος Φιλίππου, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αιγίου και 
από την Β/βάθμια Εκπ/ση συντονιστής ορίζεται ο κ. Γεώργιος Καϊάφας, εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής του 3ου Γυμνασίου Αιγίου.  
                                                                                      

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
ΣΑΒΒΑΤΟ 20 & ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ:  
Ημιμαραθώνιος Αιγιαλείας σε συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Σύλλογο «Αθηνόδωρος ο Αιγιεύς» 
 Παρουσίαση του νέου συλλεκτικού μεταλλίου του Ημιμαραθώνιου Αιγιάλειας που εικονίζει τη σημαία του Ανδρέα Λόντου και την ημερομηνία 

της επετείου της Μυστικής Συνέλευσης της Βοστίτσας, με τη συμμετοχή διακεκριμένων αθλητών και της Χρυσής Ολυμπιονίκη της Βαρκελώνης 
το 1992 κας Βούλας Πατουλίδου, την οποία θα τιμήσει και ο Δήμος Αιγιαλείας, το Σάββατο 20/1/2024 στις 6:00 μ.μ.στο «Πολύκεντρο» Συνεδρι-
ακό Κέντρο.  

 Ημιμαραθώνιος Αιγιαλείας και παράλληλοι αγώνες 5 και 1,5 χλμ. την Κυριακή 21/1/2024 από ώρα 9:30 π.μ. -  1:30 μ.μ. με αφετηρία, 
τερματισμό και απονομές, στο χώρο πλησίον του παλαιού λιμανιού του Αιγίου (Δώδεκα Βρύσες). 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ: Ώρα 18.30: Κτήριο Παναγιωτόπουλου Εκδήλωση—παρουσίαση του λευκώματος της Ιεράς Μητροπόλε-
ως Καλαβρύτων & Αιγιαλείας με θέμα «Η ουσιαστική & οικονομική συμμετοχή των Ιερών Μονών μας στον αγώνα του 1821»  
- Ώρα 21.15 : Kινηματογραφική προβολή στον Δημοτικό Κινηματογράφο ΑΠΟΛΛΩΝ από το πολιτιστικό σωματείο "ΑΡΑΤΟΣ", της νέας πολεμικής 
ταινίας «ΠΕΝΤΕ 5 (το ολοκαύτωμα της Σαμοθράκης)», του σκηνοθέτη Βασίλη Τσικάρα, παραγωγής 2023 από την τριλογία για το 1821.  Είσοδος 
κοινού με κουπόνι ενίσχυσης για νέες παραγωγές.  
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΩΡΑ 08:00: Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Τέμενης. Ομιλία για την ιστορική επέτειο από τον κ. Ιωάννη Με-
ντζελόπουλο, Ειδικό Γραμματέα της ΙΛΕΑ   
ΩΡΑ 19.00: ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ: Εκκίνηση αγήματος Συλλόγου Ιστορικής Αναβίωσης «Βοστίτσα 1821», Συλλόγων από όλη την Ελ-
λάδα με παραδοσιακές φορεσιές, Χορευτικών Ομίλων & Συλλόγων με παραδοσιακές φορεσιές, με τη συμμετοχή των Φιλαρμονικών Αιγίου, 
Αιγείρας, Ακράτας, παιδικών και νεανικών χορωδιών Αιγιαλείας στην πλατεία Αγ. Λαύρας. 
ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  
ΩΡΑ 11.00: Επιμνημόσυνη δέηση και Κατάθεση στεφάνων στο Δημοτικό Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Αιγίου στην προτομή του Ανδρέα Λόντου 
ΩΡΑ 12.00: ΠΑΡΕΛΑΣΗ Συλλόγων Αναβιωτών με παραδοσιακές φορεσιές στην οδό Μητροπόλεως. 
Τον συντονισμό των εκδηλώσεων έχει η Αντιδήμαρχος ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ- ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΑΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ κα Μαρία     
Αγγελοπούλου. Τελετάρχης ορίζεται ο κ. Σωκράτης Μαυρίδης και οι Δημοτικοί υπάλληλοι : α) κα. Αγλαΐα Σαλαμούρα, β) κ. Αριστομένης Στα-
ματόπουλος. 
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                                                                                                                          Δημήτριος Καλογερόπουλος 
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